


Приложение 1  

Первичные результаты анкетирования обучающихся по направлению 

подготовки 53.02.07 Теория музыки 

 

№ Курс Возраст 
Вопрос 

№1  

Вопрос 

 №2 Вопрос 

№3 

Вопрос 

№4 Обще-

культурные 

Общепро- 

фессиональные 

Професси- 

ональные 

Общеобра- 

зовательные 

1 2 16 2,10 4 5 5 4 1 2 

2 2 18 3,6,8 4 4 4 4 1 1 

3 2 16 2,3,6 4 4 5 3 1 1 

4 2 16 2,10 4 3 5 4 1 1 

5 3 18 2,4,9 3 4 5 4 2 2 

6 3 17 5,8 4 5 4 5 1 1 

7 4 18 2,6 4 4 4 4 2 1 

8 4 19 3,4,6 5 4 4 4 1 1 

Средние  4 4,1 4,5 4   

 
 


